
Родитељ Србија 

САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 100 
 
 
1. Израчунај:  

 
86 + 6 = ____ 96 – 25 = ____ 
29 + 46 = ____ 39 – 16 = ____ 
59 + 14 = ____ 76 – 9 = ____ 
62 + 37 = ____ 57 – 49 = ____ 

 
 

2. Израчунај вредност израза. 

( 78 – 56 ) + 69 = ___________________________________ 

98 – ( 33 + 25 ) = ___________________________________ 

( 43 + 31 ) – 19 = ___________________________________ 

86 – ( 59 – 28 ) = ___________________________________ 

  

3. Следбеник броја 98 умањи за 33. ___________________________________ 
 

4. Претходник броја 57 увећај за 18. ___________________________________ 
 

 
5. Сташа је скупила 31 сличицу, сестра јој је додала још 23, од тога је 12 изгубила. Колико 

сличица је остало Сташи? 
 
_____________________________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 
 
 

6. У кеси има 98  бомбона. Црвених бомбона има 35, а плавих за 12 више од црвених. Остале 
су жуте. Колико има жутих бомбона? 
 
_____________________________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 
 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

 

1. 92 71 

75 23 

73 67 

99 8 

 

 

2. 22 + 69  = 91 

98 – 58 = 40 

74 – 19 = 55 

86 – 31 = 55 

    

 

3. 99 – 33 = 66 

 

 

4. 56 + 18 = 74 

 

 

5. ( 31 + 23 ) – 12 = 54 – 12 = 42 

Сташи је остало 42 сличице  

   

 

6. Укупно: 98 

Црвених: 35 

Плавих: 35 + 12 = 47 

Црвених и плавих: 35 + 47 = 82 

Жутих: 98 – 82 = 16 

 

 


